
                Referat fra bestyrelsesmødet  
 

       torsdag den 25 – 09 – 08 kl. 19.30 i hallen. 
 

 

Fraværende:      folkedans og badmintonafdelingerne. 

 

Sidste referat:   godkendt. 

 

Julekalendere:  Kaj Kronborg vil sørge for reklamerne til dem. Jan sørger for politi tilladelsen. 

                        Charlotte vil bestille julekalender hjem. 

                        Derefter skal Palle have dem, så sørger han for at der kommer reklamer på. 

                        Så bliver der fordelingsmøde, hvorefter de kan sælges. 

 

Sponsor med banken: aftalen bliver ikke til noget på nuværende tidspunkt, da afdelingerne ikke 

                        alle var tilfredse med den, men vi vil fortsat bruge den til de ting som kan passes ind. 

 

Sponsor:          vores sponsorkontrakt med Sport Direkt ophører pr. 31/12-08. 

 

Forbifarten:     vi deler ud i byerne næste gang og lægger nogle blade i begge brugser. 

 

Bordet rundt:  GYMNASTIK det går godt på alle hold, der er ca. 20 til seniordans, 34 puslinge, ca. 

                       15 springdrenge og ca. 25 springpiger, ca. 11 mor, far, barn 1-2 år og ca. 21 mor, far,  

                       barn 2-4 år, 18-20 mix. motion og ca. 30 stram op step/low. 

                       Dette er vi meget tilfredse med. Vi skal i næste måned have instruktørmøde om før- 

                       stehjælp, vi får instruks i hjertemaskinen af Michael Nielsen. 

                       Gymnastikopvisningen bliver lørdag den 28 marts, hvor Gørlev Idrætsefterskole  

                       kommer som gæstehold. Afslutter igen med fællesspisning. 

                       Vi er så småt begyndt at snakke om at finde et nyt medlem til næste årsmøde. 

                       FODBOLD udendørssæsonen går på held og fredag den 31 oktober afholdes uden- 

                       dørsafslutning, det bliver som sidste år, med start kl. 16.00 hvor der bliver tunering 

                       efterfuldt af spisning. Vi håber på næsten lige så stor tilslutning som sidste år med  

                       180 personer, men vi mangler jo Ebbe og hans spillere som er gået over til FSH. 

                       Efter spisningen bliver der delt præmier ud, fra årgang 99 og nedefter får alle spillere 

                       en medalje indgraveret med IF62 2008. på de øvrige hold bliver der delt pokaler ud  

                       til årets figther, årets kammerat samt årets spiller. 

                       Endelig bliver årets slider – kåret. Denne pris gives for et ekstraordinært stykke    

                       arbejde til gavn for IF62 fodbold. Det er helt og adeles formanden der tildeler denne  

                       pris, idet årets slider kan være en spiller/ et hold/ en træner/ en hjælpetræner/ en  

                       forældre eller en fra fodboldudvalget. 

                      Ligeledes bliver alle trænere tildelt en kurv og alle dommerne får vin( de dommere  

                      der er under 18 får en ungdomskurv til samme beløb). 

                      Faste trænere får 1000.00 kr. i omkostningsgodtgørelse. 

                      Indendørstræningen bliver onsdag, 02-03 bliver trænet af Dan idet Morten er forhin- 

                      dret i vinterhalvåret p.g.a. arbejde. 



                     Hjemmesiden bliver ikke opdateret fra 1/10- 17/10 p.g.a. ferie. 

                     HÅNDBOLD har fået gode trænere til både damer og herrer. 

                     Babyholdet er kommet i gang (det er børn fra 0-4 år sammen med en voksen) 

                     Herrerne har været til Rask mølle stævne og damerne har været i Roskilde. 

                     Der er stor tilslutning til dameholdene. 

                     BADMINTON har skiftet formand, da Børge er syg. Jan er blevet formand og 

                     Jørgen Pedersen er kommet ind, da han var subblant. 

                     Det kniber med børnespillere da de træner for tidligt, så nu prøver de at rykke træ-  

                     ningen en halv time , så håber de at der kommer nogle flere spillere. 

                     HALLEN har bestemt at det skal være en bestyrelse i stedet for representantselskab,  

                     der skal være en fra IF62 i bestyrelsen. 

 

Evt.:             Jan Møller Pedersen går af som formand ved næste generalforsamling, det samme 

                    gør Jesper Jensen. 

 

 

VI HOLDER JULEFROKOST MANDAG DEN  1-12 – 08 KLOKKEN 17.00, FØRST ER DER 

BESTYRELSESMØDE DEREFTER MAD.             

  


